ViOlto sldas Sl daly JREF IR P10

PR | SRR REN FLINW (1) Oblusmt w3 b
WYY tOlowtel G 56 S 5 Bl
oA el e25bial

r b 515 0y les (Sl plspl

£ <y 2

095 Ll yu3 (aU

e 5 400 Gy 53 (2T (S H75 55 S eslinal b ) Sl g eyt S5

el Y g 3,
VO 1S elS e Sl LTy Jls glal |
S 1 RV — OT Ko aty yedsl 4X7 —MX =7 = 0 dslas a2y, & X =—1 SH(l
S dal e
C(3,4),B(-5,-2), A(-2,7) sl» ,L ABC &k 51 BC e Canate 3 gos dslan(c
TGOV R, Oy oo @
...................... Lol ol f Ols @b dalo.cl s 015 f(x):ixtf oz
\ S asialy 5By 8 geysbl mas | Y
Sl Ol VX4 =X=2 dsles S Sl pax Jol-(all
¥ s [<274]] Jol (o
s 5l 5L 900 =VXVX =2, F(0) =V 2% w855 (2
el X 5l Y ¢ 3X =AY =16 sl (s
) 1S Ol s 4y 8 dlge 23 | Y

...................... bl il ¥V N0 e ol dlis Iyl aler Ao g sama(

Yyeoo(F Yoyeo (W Yoye(Y Yo Qo

bl oy pp S leancdil, X =AY =9 0 als 6K dsls 5 e &5 ly A(2,3) o S
a(f Y o(Y Yo(\

Sl ¢S OF - b aals o5T g(X)=%, f(x)=\/m,?t<C

[-L1]c¢ [2,+00)-{3} ( R-{-L1} (¥ (3,+0)
§l fio Sl dir AB 0LS" Usbedil o0 pls plad T =3CM, =307 5, 45, JS& 5505

T T i %(x




Al

/0 el US| ¥
Sl 1y [3X = 2| =[X =4 dsten sla ol (Ll
1/0 S Lasialy G il s cadle.cl Y = AXT HDXAC dsles 4 oger Jl5 gas lie S (0
\ LS o [X[ =X 22X dslae ein gy e |0
o/ sl sy FOO=V2X+6-2 gbaals | 7
\/YO Aer S ke g={(2,11)(4,—1)(6,3)(3,2)},f ={(1 1,7)(—2,6)(3,—1)(2,—5)} SRR v
e 5y S e ) Do w1, 00, f 4G i
VO S et 1y 015 aals 5 A ey ) Y =20 42 06 lses | A
SO S i 1y Jlie Sole Jols | 4
log,~/8 =210g0/001
\/0 LS o 1y gy 4y dslas | )
log, (x> +2)-log, x =1
V/o AT s wly gy as) Soke Jol> |
sin(-=150) + cos 240
tan7Tﬂ
/0 ..\:;frw\,,:jc\}:)\;y; \Y
)y = — [sin x| -2 qyzcos(x—%)ﬂ
VO s OLicay 3 15 53 ¢ gemes Sl o Ll Sloolinal b | Y

sin2a = 2sina cosa




el Y g 3,
VO [x=1] | ¥
S Sl X =1 abiiys f(x):—c\:u
\ .A:{Lﬁ\)ﬁj&)l?:«d.pb.wlﬂjd»)}.quCU)b}a.S 10
lim f(x)—31lim f(x)+ f(1)
x—1* X—0"
VD | OT d s AL azdls do abal cpl 3 5Bl edd (i s ) éw@,;«sgﬁ,bﬁwﬁg \$
\ sl S wly ) glads Hldde | VY
. 2—2cos2Xx
I lim———— bt
>4 \/;_2
1/ il aagy X=2 5 f ab s Llbolr ), bia | oA
T
f(X)=<cos—+D
2
0)43\'-

vand




